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KOMUNIKAT nr 38/WD/III liga/2015-16 
z dnia 22.10.2015 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 17-18.10.2015 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
III liga małopolsko-świętokrzyska 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Tomasz Kaczmarczyk Beskid Andrychów 6 żółta 17.10.2015 200 zł 

2 Adrian Młynarczyk Beskid Andrychów 3 żółta 17.10.2015 100 zł 

3 Dominik Chochołek Cracovia II 4 żółta 17.10.2015 1 mecz 

4 Radosław Kuligowski Cracovia II 3 żółta 17.10.2015 100 zł 

5 Paweł Meszek Czarni Połaniec 3 żółta 17.10.2015 100 zł 

6 Norbert Piszczek Garbarnia Kraków 3 żółta 17.10.2015 100 zł 

7 Marcin Siedlarz Garbarnia Kraków 6 żółta 17.10.2015 200 zł 

8 Patryk Kołodziej Hutnik Nowa Huta 3 żółta 17.10.2015 100 zł 

9 Mateusz Niechciał Hutnik Nowa Huta 3 żółta 17.10.2015 100 zł 

10 Mateusz Niechciał Hutnik Nowa Huta czerwona 17.10.2015 2 mecze 

11 Kamil Matulka Korona II Kielce 3 żółta 18.10.2015 100 zł 

12 Jakub Kapsa KSZO Ostrowiec Św. 4 żółta 17.10.2015 1 mecz 

13 Tomasz Bomba Poprad Muszyna 4 żółta 17.10.2015 1 mecz 

14 Wojciech Janur Poprad Muszyna 3 żółta 17.10.2015 100 zł 

15 Robert Bętkowski Spartakus Daleszyce 6 żółta 17.10.2015 200 zł 

16 Robert Witek Unia Tarnów 3 żółta 17.10.2015 100 zł 

17 Paweł Bażant Wisła Sandomierz 4 żółta 17.10.2015 1 mecz 

18 Bartosz Szepeta Wisła Sandomierz 3 żółta 17.10.2015 100 zł 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Unia Tarnów, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-
świętokrzyskiej na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 zawodników drużyny w 
meczu Czarni Połaniec - Unia Tarnów (17.10.2015) rozegranym w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-świętokrzyskiej na sezon 
2015/2016 
 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub MKS Cracovia SSA, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-
świętokrzyskiej na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 zawodników drużyny w 
meczu Cracovia II - Wisła II Kraków (17.10.2015) rozegranym w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-świętokrzyskiej na sezon 
2015/2016 
 
 



Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Poprad Muszyna, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-
świętokrzyskiej na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 zawodników drużyny w 
meczu Spartakus Aureus Daleszyce - Poprad Muszyna (17.10.2015) rozegranym w ramach III ligi małopolsko-
świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-świętokrzyskiej na sezon 
2015/2016 
 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, pisemnych oświadczeń przedstawicieli klubu Hutnik 
Nowa Huta, zapisów wideo i zdjęć oraz po uzyskaniu opinii przewodniczącego Kolegium Sędziów MZPN postanowił 
anulować napomnienie (żółta kartka) udzielone zawodnikowi Michałowi Nawrotowi (Hutnik Nowa Huta). 
Anulowana żółta kartka związana była rzekomo z próbą wymuszenia rzutu karnego w meczu Wisła Sandomierz - 
Hutnik Nowa Huta (18.10.2015). Zgromadzony materiał dowodowy uzasadnia jednoznaczne przyjęcie, że przy 
udzielaniu napomnienia w sposób rażący naruszono przepisy gry w piłkę. Wobec powyższego Wydział Dyscypliny 
MZPN postanowił udzielone napomnienie anulować. 
Wydział Dyscypliny MZPN zwrócił się do Kolegium Sędziów z wnioskiem o szczegółowe przebadanie zachowania 
sędziego Jacka Kubickiego (KS Kielce) w czasie przebiegu analizowanego meczu. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-świętokrzyskiej na sezon 
2015/2016 
 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, pisemnych oświadczeń przedstawicieli klubu Hutnik 
Nowa Huta, zapisów wideo i zdjęć oraz po uzyskaniu opinii przewodniczącego Kolegium Sędziów MZPN postanowił 
anulować napomnienie (żółta kartka) udzielone zawodnikowi Krzysztofowi Świątkowi (Hutnik Nowa Huta). 
Anulowana żółta kartka związana była z rzekomym niesportowym zachowaniem w meczu Wisła Sandomierz - Hutnik 
Nowa Huta (18.10.2015). Zgromadzony materiał dowodowy uzasadnia jednoznaczne przyjęcie, że przy udzielaniu 
napomnienia w sposób rażący naruszono przepisy gry w piłkę. Wobec powyższego Wydział Dyscypliny MZPN 
postanowił udzielone napomnienie anulować. 
Wydział Dyscypliny MZPN zwrócił się do Kolegium Sędziów z wnioskiem o szczegółowe przebadanie zachowania 
sędziego Jacka Kubickiego (KS Kielce) w czasie przebiegu analizowanego meczu. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-świętokrzyskiej na sezon 
2015/2016 
 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 1 meczu dyskwalifikacji na 
trenera Mateusza Stańca (Hutnik Nowa Huta) usuniętego ze strefy technicznej w meczu Wisła Sandomierz - Hutnik 
Nowa Huta (18.10.2015) rozegranym w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 2 meczów dyskwalifikacji na 
kierownika drużyny Dariusza Skibę (Hutnik Nowa Huta) usuniętego ze strefy technicznej w meczu Wisła Sandomierz 
- Hutnik Nowa Huta (18.10.2015) rozegranym w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył na sędziego Jacka Kubickiego (KS Kielce) karę upomnienia za nieprzesłanie w 
wymaganym regulaminem terminie oryginału sprawozdania z meczu Wisła Sandomierz - Hutnik Nowa Huta 
(18.10.2015) rozegranego w ramach rozgrywek III ligi małopolsko - świętokrzyskiej. Zgodnie z §12 pkt. 12 Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-świętokrzyskiej na sezon 2015/2016: (...) W przypadku czerwonych kartek 
bądź innych istotnych wydarzeń zaistniałych w trakcie zawodów – oryginalne Sprawozdania muszą być dostarczone 
do organu prowadzącego rozgrywki w ciągu 48 godzin: osobiście, bądź za pośrednictwem poczty elektronicznej lub 
faksu.  
Podstawa prawna: art. 82§1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 



Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie pisma klubu Hutnik Nowa Huta w przedmiocie odstąpienia od wymierzonej 
kary finansowej w wysokości 300 złotych za brak noszy podczas spotkania Hutnik Nowa Huta - Czarni Połaniec 
(10.10.2015) postanowił wymierzoną karę utrzymać. Natomiast decyzją Wydziału Dyscypliny MZPN wymierzona kara 
finansowa w wysokości 300 złotych podlega zawieszeniu na okres próby wynoszący 6 miesięcy ze względu na 
ujawnione w piśmie okoliczności faktyczne.  
Podstawa prawna: 17 pkt. 6 Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-świętokrzyskiej na sezon 2015/2016 
w związku z art. 46 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN wzywa panią Małgorzatę Wąsik, członka zarządu Nowy Hutnik 2010, na najbliższe 
posiedzenie, które odbędzie się w środę 28 października 2015 o godzinie 16.30 w siedzibie Małopolskiego Związku 
Piłki Nożnej. 
 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


